大渡口区表彰王红旭等10名同志见义勇为先进事迹

寻访"救命人链"

本报讯 (记者 张莎)记者6月9 日从大渡口区获悉,大渡口区委、区政府 决定对王红旭等10名同志见义勇为先 进事迹进行表彰,他们都是"救命人链"

表彰决定称:王红旭同志在危急关 头,毫不犹豫、舍生忘死,纵身跃入长江,

死的危险留给自己,用实际行动深刻诠 释了无私奉献、重情重义的"义渡精神", 续写了"上善之地、大德之城"的城市文 化注脚,展现了一名优秀人民教师向险 而行、不惧牺牲的青春风采,谱写了一曲 感人肺腑、可歌可泣的英雄赞歌。其他 一大批同志或入水救人,或手拉手,自发 站成一排,结成"救命人链",汇成一道见 义勇为的人性暖流。他们的事迹,不仅

市乃至全国被广大群众传颂。

重庆新闻

为进一步宣传学习感人事迹,弘扬 社会正气,鼓励见义勇为,经大渡口区 委、区政府研究决定,授予王红旭、许林 盛、张广荣等3名同志"见义勇为先进分 子"荣誉称号,对马波、贺琴琴、夏欢、张 亚、张学峰、李珊珊、余洪等7名同志进 行嘉奖。

又讯 (记者 张莎)6月9日,"救

春晖路街道松青路社区专职网格员李姗 姗。李姗姗今年28岁,"六一"儿童节那 天,她与丈夫带着两个小孩在江边玩时, 突然听见有人喊"有人落水了!"她抓起 一根木棒就冲进江中,成为"救命人链" 的倒数第二环。对于参与"救命人链"见 义勇为一事,李姗姗始终认为没啥好多 说的。她说,这只是任何一个普通人都 会去做的事。

重庆设计集团揭牌

将打造全国一流设计咨询企业

本报讯 (记者 廖雪梅)6月9日, 重庆设计集团揭牌活动暨城市发展主题 论坛在雾都宾馆举行。成立设计集团是 我市培育壮大全市设计产业、打造"设计 之都"的重要举措,将助力西部设计之都 和现代建筑产业高地建设。

据介绍,重庆设计集团整合了市设计 院、市市政设计研究院、市建筑科学研究 院的资源和力量,人才实力雄厚,行业底 蕴浓厚。集团成立后,将致力于城市品质 提升,打造重庆设计品牌和高端智库,成 为综合实力和行业影响力西部领先、全国 一流的综合性工程设计咨询企业。

在城市发展主题论坛上,来自中国 工程院、国内知名高校、著名设计事务所 的专家学者就重庆城市发展建言献策。

中国工程院院士崔愷认为,面向未 来的绿色建筑创新是向中国传统文化的 回归,应在汲取中华传统建筑文化和生 活智慧营养的基础上,更好地展现建筑 的地域特色。

同济大学建筑设计研究院(集团)有 限公司总裁汤朔宁表示,每个作品在诞 生之初在传统形式和现代形式的选择上 都会面临很多问题,纯净和简化不失为 解决复杂问题的一种策略。

深圳汤桦建筑设计事务所总建筑师 汤桦说,重庆以其独特的城市空间,成为 设计师们的向往之地,应合理运用现有 资源,向世界讲述更多"重庆故事"。

重庆设计集团董事长徐千里表示

设计咨询行业优化整合将助力重庆打造西部设计之都

□本报记者 廖雪梅

我市整合行业优质资源,组建成立 重庆设计集团。这个新企业的成立,将 带来什么样的利好? 6月9日,重庆设计 集团有限公司董事长徐千里在接受重庆 日报记者采访时表示,本次整合是重庆 培育全要素全产业链设计咨询产业生态 的积极探索,将进一步培育壮大全市工 程勘察设计产业,为成渝城市建设提供 智力和技术支持服务,为重庆高质量发

徐千里说,精妙、深入的设计有助于 让城市颜值更高、气质更佳,而且使城市 更有深度,更充满活力。随着重庆加快建 设具有全国影响力的重要经济中心、科技 创新中心、改革开放新高地、高品质生活 宜居地,推进重庆本土的设计咨询行业优 化整合和占据价值链高端势在必行。

'重庆设计集团成立后,将致力于工 程建设领域全过程设计咨询服务和全产 业链发展,打造重庆设计咨询品牌。"徐 千里表示,重庆设计集团将开启以"设 计+"为引擎的创新之路,引领重庆设计 咨询行业大建设、大发展,成为服务市 委、市政府城市建设领域决策的高端智 库,助力西部设计之都和现代建筑产业 高地建设。



高考结束后 灯光送祝福

6月9日,杨家坪中学彩云湖校区考点,当日高考结束后的毕业典礼中,一场 编队灯光秀绚丽上演,365架无人机在夜空中点亮了校园。"录取通知书""人皆 能大成""庆祝建党100周年""青春逢盛世 吾辈当奋进"等灯光秀图案,为毕业 生送上最温暖的祝福。 记者 郑宇 摄/视觉重庆 银行客户账户异常疑似从事电信诈骗

警方银行顺藤摸瓜 联手抓获犯罪嫌疑人

本报讯(记者 黄光红)打击电 信网络诈骗犯罪,银行账户有时能 发挥重要作用。重庆日报记者6月 8日从农行重庆巴南支行获悉,该 行日前通过与公安部门警银协作, 根据一客户银行账户异常的线索顺 藤摸瓜,成功堵截一起电信网络诈 骗案件。

5月24日,农行一客户来到农 行重庆巴南支行营业部,称自己的 账户不能正常使用,要求为其解 决。经工作人员核查,该客户银行 账户使用情况异常,存在多条可疑 线索。于是,该行按账户管理规定 将其列为高风险客户,并对其账户 实施管控。同时,工作人员向该客 户进行反诈骗宣传,建议其配合开 展调查。该客户拒绝配合,并对该 账户进行了销户处理。

5月27日,该客户再次来到农 行重庆巴南支行营业部,要求营业 部消除对其账户实施管控造成的 影响。经工作人员反复解释、沟通 并对其进行情绪安抚,该客户同意 配合并就其账户使用情况进行了 有限说明。不过,由于此人两次上 门说法前后不一致,引起了工作人

经综合分析,农行重庆巴南支 行营业部判断该客户具有涉嫌电信 网络诈骗的可疑特征,便没有为其 调低风险等级。同时,该营业部工 作人员立即向巴南区公安分局反诈 骗中心报告,并积极配合公安机关 办案人员开展调查。巴南区公安分 局反诈骗中心调查后初步确认,该 客户疑似从事电信网络诈骗犯罪。

6月1日,公安机关根据此线 索,抓捕了4名犯罪嫌疑人,4人没 案金额达到4000万元。目前,该案 件正在进一步审理中。

农行重庆分行相关负责人表 示,今年以来,该行将打击电信网络 诈骗、保护人民群众财产安全作为 "我为群众办实事"的一项重要内 容。一方面,该行层层压实责任、注 重源头治理,不断加强开户环节审 核和业务管控特别是电子渠道业务 管控,利用多种手段抓实账户监测 和客户尽职调查:另一方面,该行针 对客户账户异常情况与可疑线索 认真开展风险信息核查,加强与公 安部门协作,共同打击电信网络诈

高新区完成一批老旧公厕改造

我 为 群 众 办 实 事 靓 我 们 的城市

本报讯(记者 崔曜)"不用进 去就看得到里面有没有人,洗手台 还有热水,这个厕所比以前干净卫 生多了。"6月7日,市民陈琴在使用 大学城青年广场公厕时连连点赞。

刚刚竣工验收的大学城青年广 场1号公厕,是今年高新区城市建 设事务中心公厕"增量提质"第一批

据了解,2020年12月,高新区 城市建设事务中心在大学城熙街开 展"马路办公"时,接到市民反映,青 年广场这几个老旧公厕恶臭难闻。

为此,高新区城市建设事务中

心决定改建青年广场4座公厕,并 引入国际领先的泡沫封堵、微水冲 技术和物联网技术。市民可以通过 门口的显示大屏实时查看蹲位使用 情况、公厕人流量、监控有毒有害气

改造后的公厕焕然一新,洗手 台水龙头和便池都换成了感应式冲 洗装置,并增加儿童坐便位、儿童洗 手盆、有婴儿台功能的多功能台、儿 童安全座椅等设施,方便特殊人群 使用。改造后公厕用水量也降低了

目前,高新区已提升改造公厕 10座,新建公厕3座。下一步,高 新区将以市容环境专项活动为契 机,继续对公厕进行摸排调查和升 级改造。

